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Narrativa

                 
                              Aos DOIS dias do mês de dezembro de dois mil e vinte quatro, às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença dos
senhores vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Tereza
Moreira, Jakeline Domingues Ayala, César Nogueira e Eduardo Nardon, bem como, a ausência do
Ver. Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início
dos trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou a ata da reunião anterior de número 2412/24 em
discussão e votação, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos
senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs.
049, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, juntamente com a Secretaria de
Obras do Município, que viabilize a limpeza geral, em todas as localidades do Distrito do Boqueirão.
 050, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, juntamente com a Secretaria de
Obras do Município, que viabilize a recuperação do sistema de iluminação pública da Vila Santa
Luzia e 051/2024, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, juntamente com a
Secretaria de Obras do Município, que viabilize a limpeza geral com roçadas e recolhimento de
matos e entulhos que estão espalhados na Vila Panorama e demais Vilas nas imediações. De
autoria da Verª Jakeline Ayala: Moção de Congratulações e Aplausos ao IFMS e aos atletas
que participaram dos Jogos do Instituto Federal de Mato Grosso do Sul, JIFMS 2024, foram
realizados na cidade de Corumbá - MS entre os dias 15 e 20 de novembro de 2024.  Em seguida o
Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições, as quais foram aprovadas por
unanimidade. Logo pelo Sr. Secretário foram lidos os projetos de leis que entraram para a
tramitação, constantes do seguinte:  Projeto de Lei Complementar nº 001/24, que altera a lei
complementar nº 044/2004 e dá outras providências. Segue para as comissões para pareceres. Logo
entra para discussão e votação os Vetos Integrais aos atos legislativos nºs. 2327/2024 e 2326/2024
aos projetos de autoria dos Vereadores Glaucio Cabreira da Costa e Andréa Insfran, que tem
pareceres favoráveis das comissões. Foram mantidos os vetos por unanimidade. Entra para
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discussão e votação final o projeto de Lei nº 017/2024 de autoria do Executivo que trata sobre a
autorização para parcelamento de débitos do IPJ, com os pareceres das comissões
competentes desfavoráveis. Rejeitado por maioria de votos, sendo favoráveis os senhores
vereadores: Jakeline Ayala e Eduardo Nardon. Projeto de Lei nº 011/2024, do Executivo, que
trata sobre a revisão atual do plano de equacionamento do déficit atuarial previsto na Lei nº 251/23 e
dá outras providências, tendo os pareceres favoráveis das Comissões., aprovados por
unanimidade. A seguir os senhores vereadores fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
                                 Sala das Sessões, em 02 de dezembro de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
 VERª JAKELINE AYALA – PT
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PP
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS

 

Justificativa
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